6. TERMIN — 25.9.2013

Pouzivdte-li néjakou slozitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkce ),
nent treba formulovat znénd, struéné vsak ovérte jeji predpoklady.

Definitivnd vysledek a dileZité mezivysledky u kazdého prikladu zvyraznéte.

Veskeré vvahy Tddné odivodnéte. Odevzddvejte prosim viechny pouZité vypocty.

1. [8b] Je déna posloupnost funket
2 ) 2
@) :ln< pyn ) x> 0.

T +n?
(i) Vypogitejte bodovou limitu f(z) pro kazdé = > 0 pevné
Necht 0 < K < oo. Rozhodnéte (a podrobné zdivodnéte), zda fu(z) = f(x)
(ii) na intervalu [0, KJ;
(iii) na intervalu [K, co].
(iv) konverguje fada 3., fa(z) stejnomérné na uvedenych intervalech? Podrobné zduvodnéte
svij zaver.

2. [7b] Naleznéte vechny extremaly tlohy
' 2

o= [ [Br+ 2 - Gl
y(1) =1, yle)=2.

Vysetiete, zda se jednd o (lokalni) extrémy.

3. [9b] Vysetiete prubéh funkce

1 —exp(—az)
0 V1 + x?
(i) Ukazte, ze funkce je definovéna (integral konverguje) pro kazdé a > 0 pevné.

(i) Ukazte, Ze funkce je pro kazdé a > 0 diferencovatelna — hodnotu F"(a) vyjédrete
integralem, ktery nevyéislujte, avsak vysetiete jeho znaménko.

(i) Vypotitejte lim, .o, F(n); vypocet podrobné odivodnéte.

(iv) Vypogitejte lim, o F(1/n); vypocet podrobné odivodnéte.

F(a) = dr  a>0.

4. [8b] Necht 2 C R? je zadéna podminkami
(z* + y;2)2 < 8zy
O0<z
0<y
Vypoéitejte primérnou hodnotu z? v €2, tj. integrél

/ 2 dzdy

Q
vydélte obsahem (dvourozmérnou mirou) €.




1. priklad [8b]

(1.%5] ... bodovéd limita
(3] ... stejnomé&rnost na [0,K)]
[2] nestejnom&rnost na [K,\infty)
[1.5] ... Weierstrass
2. priklad [7b]
[2] ... sestaveni E.L. rovnice
[1.5] ... obecné freleni
[0.5] okrajové podminky -> extremala
[2] Jacobiho rovnice & jejl obecné fesSeni
[1] ... neex. konj. bod -> zavér: lok. minimum
3. priklad [9b]
[2] ... konvergence
[4] ... derivace  (majoranta 2b)
[1.5) ... Levi
[1.5] ... Lebesqgue
4. ptiklad (8b])

parametrizacé + Jakobién
2] ... vypoclet obsahu
{31 ... vypolet integrdlu x"2
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